五年级数学上册

《循环小数》必考练习题带答案

一、填空。

1.5÷9的商用循环小数表示是（0.EQ \* jc0 \* "Font:HYRunYuan" \* hps18 \o(\s\up 17(•),5)），商保留两位小数是（0.56）。

2.3.2965保留一位小数是（3.3），保留两位小数是（3.30），保留整数是（3）。

3.6÷11=（0.EQ \* jc0 \* "Font:HYRunYuan" \* hps18 \o(\s\up 17(•),5)EQ \* jc0 \* "Font:HYRunYuan" \* hps18 \o(\s\up 17(•),4)），精确到百分位是（0.55），保留一位小数是（0.5）。

4.2.629629……是循环小数，如果一直写下去，小数点后第19位是（6），这个小数保留两位小数是（2.63），保留三位小数是（2.630）。

5.循环小数4.3959595……，可以简写成（4.EQ \* jc0 \* "Font:HYRunYuan" \* hps18 \o(\s\up 17(•),3)EQ \* jc0 \* "Font:HYRunYuan" \* hps18 \o(\s\up 17(•),9)EQ \* jc0 \* "Font:HYRunYuan" \* hps18 \o(\s\up 17(•),5)），保留两位小数是（4.40）。

6.循环小数5.678678……的小数部分的第十位上的数字是（6）。

二、判断。（对的在括号内画“√”错的画“×”）①1.4545……（保留一位小数）≈1.4 （×） 
②2.234234…的循环节是234。 （√） 
③循环小数都是无限小数。无限小数都是循环小数。（×） 
三、按要求完成题目。
1.把5.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),2) 、5.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),2)

EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),3) 、 5.23、 5.32从小到大排列。
5. EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),2) < 5.23< 5.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),2)

EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),3) < 5.32
2.把 6.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),8)

EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),1)、 6.8EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),1)、6.81 、6.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),8) 从大到小排列。
6.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),8) > 6.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),8)

EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),1)>6.8EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),1)>6.81
3.把1.616、 1.61EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)、1.6EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),1)

EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)、1.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)1EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)从小到大排列。
1.616< 1.6EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),1)

EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)<1.EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)1EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)<1.61EQ \* jc0 \* "Font:微软雅黑" \* hps18 \o(\s\up 17(.),6)
四、解决问题。

1、有一批水泥，计划每小时运22.5吨，7小时可以运完。实际5.5小时就完成了任务，实际每小时能多运多少吨？（得数保留两位小数）    
22.5×7=157.5（吨）
157.5÷5.5≈28,64（吨）
答：实际每小时能多运28.64吨.
2、养老院里有老奶奶10人，平均年龄80.5岁；有老爷爷12人，平均年龄73.5岁。敬老院里老人的平均年龄是多少岁？（得数保留一位小数）
80.5×10+73.5×12=1687(岁）
1687÷（10+12）≈76.7(岁）
答：养老院里老人的平均年龄是76.7岁。
